No.283 2025年2月7日

令和 6 年度共生・協働型地域コミュニティづくり推進 優良団体表彰 企業部門「会長賞」受賞について

当社は、「令和6年度共生・協働型地域コミュニティづくり推進優良団体表彰」にて企業部門で「会長賞」を受賞しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

今後も地域社会との調和を考えた事業活動を通じて、地域貢献ができる企業を目指してまいります。

1. 「共生・協働型地域コミュニティづくり推進優良団体表彰」とは

地域コミュニティづくりに積極的に取り組み、優れた実践活動を続けている団体を表彰するものです。 当年度は地域コミュニティ組織部門 3 団体、NPO 部門 I 団体、企業部門 2 団体、学校部門 I 団体が 選出され、当社は今年新たに開設された「企業部門」の「会長賞」として表彰されました。

2. 当社の活動内容

- ・近隣地区との交流やイベント開催、地産地消のノベルティ採用
- ・霧島市内の高校・大学と連携した出前授業や講師派遣による地域人材の育成
- ・地域企業支援や現場改善講義
- ・企業の森活動や清掃ボランティア等の自然環境保護活動

このように、地域社会との連携を深め、持続可能な発展を目指しています。

《表彰式の様子》2025年2月4日 カクイックス交流センター県民ホール



















トヨタ車体研究所は持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています